

### 多曼斯基离去已成定局

# 中国足协重启“洋务运动”

从11日到17日再到22日,经历一次次的等待,一次次的失望后,多曼斯基去留问题终于尘埃落定。昨晚,多曼斯基给中国足协发来一份传真,尽管足协并未透露其中内容,但综合各方面信息看,多曼斯基告别中国女足已成定局。最快今天下午,足协对外宣布这一结果,而新一轮的“洋务运动”也将全面展开。

在两度推迟决定期限后,昨天是瑞典人主动提出的最后答复时间。虽然足协方面没有给出具体信息,但一位内部人士透露,多曼已经发来了传真,只不过足协高层需要协商确定向外公布的方式和时间。从足协略带神秘紧张的反应看,瑞典人继续执教中国女足的可能性变得微乎其微。对于不久前对外宣称“多曼签约到2008”的谢亚龙来说,这实在是一个不小的讽刺。

虽然目前尚无得知多曼最后的“拒绝理由”,但从之前的反应看,家庭原因和皮娅的身体健康显然不再是主因,在经过一段时间仔细的分析判断后,多曼显然对完成2008夺牌这个目标完全没有信心。一位上周曾与多曼有过沟通的圈内人士透露,多曼回归最大的障碍实际上是女足本身。“足协几乎能满足她一切条件,但还有一个问题



海因里希



伊丽莎白



巴塞罗斯



多曼斯基 记者彭幼龙摄

## 多帅不来 多帅争帅

是无法解决的,就是球员水平。世界杯已经清晰地表明,以这支队伍的班底几乎不可能在奥运会上有大的作为。”

多曼时代已经结束,谁将率领中国女足征战2008北京奥运会自然成了眼下最棘手也是最紧迫的问题。好在之前一个月的谈判、沟通也不少让足协有了充足的心理准备,也多少圈定了几名后备人选。之前杨一民已经明确表示,如果多曼真的来不了,足协将启动第二套方案,即重新选帅。考虑到女足集训迫在眉睫,新帅上任极有可能是“闪电式”的。

目前,足协看重的几名人选均是世界级名帅,名气不在多曼斯基之下。分别是美国女足顾问海因里希、目前FIFA讲师伊丽莎白以及刚刚结束的世界杯上带领巴西队获得亚军的主教练巴塞罗斯。海因里希和伊丽莎白曾执教过美国队和法国队,资历和水平毋庸置疑。值得一提的是,之前有媒体热炒巴塞罗斯毛遂自荐,有意前来中国执教,但最新的消息表明,巴西人相比其余两位毫无优势。根据总局奥运备战的要求,已经放假一个多月的女足必须要在月底进入新的奥运备战周期,这也意味着新帅很可能在未来一周内迅速敲定。

本报记者 徐东海  
评论 07102312101



瑞恩

图 CFP

## 上月兵败世界杯赛 美国女足主教练今晨下课

本报讯(记者黄永顺)在兵败世界杯赛后不到一个月,美国女足主教练瑞恩今晨被美国足协解除职务。

美国足协主席古莱蒂今晨在电话采访中透露了上述消息。瑞恩是2005年1月出任美国女足主教练的,他率领美国女足参加了55场比赛,取得45胜9平1负的不俗战绩,但唯一的那场败仗便是上月在女足世界杯半决赛中0比4惨败给巴西队,美国女足因此再次无缘决赛。

这场败仗几乎抹杀了瑞恩的整个主教练生涯,瑞恩在对阵巴西队之前突然更换主力门将,美国女足最终遭受了历史上最惨重的失败。古莱蒂说:“显然主教练的决定影响了比赛结果,这是决定性因素。我们因此更换主教练。”古莱蒂强调:“美国女足每一次参赛的目标都是冠军。”

古莱蒂、美国足协秘书长弗林、前世界女足小姐米娅·哈姆将组成美国女足主教练遴选小组,估计新教练将在30天至45天后产生。

美国女足将在明年1月重新组建,并开始备战北京奥运会。

## 大胜之后 四处散心

### 福拉多“犒劳”国足放假半天

本报讯(记者徐东海)7比0狂胜缅甸队后,国足已经锁定了预选赛次轮的资格。一向严肃的福拉多昨天也一改铁帅本色,用放假半天的方式“犒劳”国脚,这也是福家军这次集训以来首次放假。不过,放假前福拉多没忘记提醒队员:“出去逛逛可以,但晚上11时我必须见到你们。”

昨天上午,国家队在酒店周围进行了简单活动,算是赛后的调整训练。午饭,不少球员都身着休闲装,三三两两地走出了酒店,到外边逛街;也有一些球员的好友从广州赶来,进行小聚会。球员们散心,福拉多则没有闲着。按照他的安排,下午塞尔维亚人一直在搜集中国队的比赛具体数据。

国足大胜,随队督战的足协高层自然相当满意。昨天,谢亚龙和翻译董铮、联赛部官员李立鹏等人一起先行返京。总教练杜伊科维奇昨天也离开了佛山,陪夫人游山玩水去了。原本打算陪同国足前往客场的杜伊科维奇很可能将不去吉隆坡“指导”工作,而是放手让福拉多指挥比赛,毕竟7比0使得第二场较量已经毫无悬念。

从明天开始,国家队将在佛山世纪莲体育中心外场继续进行备战训练,据悉队伍已经决定每天进行上下午两次训练。国家队将在26日下午启程,从广州飞赴吉隆坡,准备和缅甸队的第二次交手。福拉多昨天明确表示,第二回合将给替补队员更多的机会。

## 球场失意 网上得意

### 中超明星赛网络投票尽显“黑色幽默”

#### 李毅复活

根据规则,参加明星赛的南、北两支足球队,都可以挑选2名门将、6名后卫、6名中场、4名前锋,其主要依据就是看人气。记者昨晚打开中超明星赛的投票主页,发现了一个有趣的现象,一些联赛中的失意者却在网上独领风骚。这其中,最典型的代表当属陕西中新队的前锋李毅。

在南方队的前锋评选中,截至今天凌晨,李毅拥有12200票,以得票数接近20%的比例,遥遥领先第2名、有7692票的申花小将毛剑卿,更不用说之后的马丁内斯等众多外援。而仅仅一天之前,李毅还只有5000多张选票,落后于毛剑卿排在次席,增长速度之快令人惊讶。显然在网络上,李毅是十足的国内第一前锋。

但现实情况又是如何?年初刚从深圳转会到陕西的李毅一度被三秦球迷寄予厚望,但今年的中超已经踢到最后几轮,李毅至今居然一球未进,球队也因此陷入保级泥潭。

作为中国足球的年度“谢幕演出”,今年的中超全明星赛11月17日将从济南搬到上海的金山体育场。与往年内定参赛球员的方式不同,这一次足协选择了通过网络投票海选“明星”。4天的投票时间过去,恐怕连组织者都难以想到,结果竟然如此“幽默”:踢不上球的队员备受追捧,成为候选的头号热门。



网上受追捧,李毅喜不自禁 记者周国强摄

随着陕西从申花租借来外援鲁尼,又签下捷尼亚,李毅早沦为第4前锋,上场都变得困难。如果让一年都进不了一个球的人当选头号

明星前锋,无疑是一个不小的笑话。

#### 大雷受宠

与李毅相似的还有申花门将王

大雷。这名18岁的年轻人一直稳居南方明星队门将位置的榜首,今天凌晨的票数为8967,得票率接近25%。在总共9名守门员候选人中,能够有四分之一的票集中于一个人的身上,实在不容易。而申花现在的头号门将邱盛炯,只有2000多票。

但滑稽的是,在如今的申花队中,王大雷已经遭遇“冷藏”多日。赛季初申花联城合并之后,王大雷被朱骏点为力主门将,却由于表现不佳被张晨取代。尽管张晨在镇守申花球门时并没有太多失误,但是多场输球让王大雷重新获得了机会。可惜的是,王大雷由于在对浙江绿城等几场比赛中发挥失常,出现低级失误,再度被俱乐部“下放”,这也使得同为国奥适龄球员的邱盛炯获得了机会。后者逐渐用实力赢得了俱乐部的认可并入选了新一期的国奥队,而此前的国奥门神王大雷则饮恨落选。

自从亚洲杯之后,王大雷就再也没有为申花守过一分钟正式比赛的大门,状态可想而知,不过这名个性十足的年轻人却在网络上受宠。投票时间还有将近一个月,按照这样的势头发展下去,踢不上比赛的王大雷很有可能成为南方队头号门将,这也算得上是明星赛的一大“黑色幽默”。 本报特约记者 关尹

### 全球足坛射手排排座

## 韩鹏与德罗巴平起平坐

本报讯(特约记者关尹)中国球员韩鹏与英超“进球机器”德罗巴平起平坐?没错,在最新一期的全球最新射手排名中,这两个人就处于同一位置。只不过,他们的遭遇都还不够好,仅仅排在第63位。

根据世界最权威的足球统计机构——国际足球历史和统计联合会

(IFFHS)昨天下午公布的数据,中国球员仅山东鲁能的韩鹏一人入围。虽然因伤无缘本赛季剩余中超比赛,但韩鹏依然榜上有名实在不易,不过他的排名却由上个月的第44位跌落到现在的第63位。整个9月份,韩鹏代表鲁能队参加中超联赛时仅打入两球,分别是客场

对长沙金德和主场对深圳上清饮,随后便腿骨骨折,排名下滑也是意料之中。与他同样失意的,还有最近传闻会离开切尔西的科特迪瓦“魔兽”德罗巴。

这个统计是根据所有国家队的A级竞赛和俱乐部参加的国际赛事(不包括联赛)作为依据。因此,射手

的排名也让人有不小的意外。排名首位的是阿根廷射手马比,来自阿根廷的球星里克尔梅位居次席,更加意外的是,第三名竟然是效力于新加坡联赛淡滨尼流浪队的阿拉姆,朱广沪执教时期,他曾在亚洲杯预选赛时给中国队造成了不小的威胁。

#### 【体育频道】

上视体育频道明晨0时30分将转播欧洲冠军联赛小组赛莫斯科中央陆军队与国际米兰队的比赛实况,2时45分将转播基辅迪纳摩队与曼联的比赛实况。